

Новостная лента GLOBALTEAM за сентябрь.



КАЧЕСТВО И ИННОВАЦИИ



Скандалы, Интриги и Расследования
оставим для телеканала НТВ.

В GLOBALTEAM могут быть только
хорошие новости!



Новости Компании. Проекты.

В сентябре в нашей Компании произошло много всего интересного: добавились новые проекты, появились новые сотрудники, произошли кадровые изменения, добавились новые амбициозные цели и задачи, но давайте обо всем по порядку...



Продолжается активная работа в области ценового мониторинга. За прошедший месяц, помимо планомерной работы по проекту **«Седьмой Континент»**, был реализован и сдан в срок Клиенту проект **X5 Retail Group**. Несмотря на все сложности, менеджер данных проектов Анна Станкеева завершила проект и предоставила Клиенту необходимую информацию. **Анна, так держать!**



Наша Команда даже и не думает останавливаться на достигнутом, поэтому с радостью сообщаем, что на текущий момент мы получили еще один постоянный годовой проект по ценовому мониторингу **«Здоровая ферма»**. В рамках нового проекта планируется постоянный мониторинг стоимости охлажденной и замороженной птицы, мяса, готовой продукции и деликатесов в 4 крупных городах России. **Менеджером проекта назначена Ольга Белкина.** Давайте пожелаем ей успешной реализации!





Новости Компании. Проекты.

Полным ходом продолжается настройка эксклюзивного Всероссийского мерчендайзинга совместно с **Алкогольной Сибирской Группой**.

Наши коллеги Светлана Романенко, Артем Белкин и Николай Зарубин со 100%-й вовлеченностью трудятся над процессами данного проекта и справляются со сложными задачами, возникающими на стартовом этапе.

В ходе запуска проекта по Москве, благодаря слаженной работе HR-отдела и Николая Зарубина за неполный месяц было перекрыто 60 открытых маршрутов из 68, на текущий день подбор продолжается. Активная работа по поиску персонала на проект ведется также и по другим городам.

Для работы над проектом приглашаются новые специалисты, задействуются дополнительные ресурсы, реализуются новые идеи. В процессе запуска и отладки процесса работы, наша Компания, в лице ее сотрудников, приобретает колоссальный опыт и навыки организации крупномасштабных мерчендайзинговых проектов. Как бы не было тяжело на старте, все вместе мы справимся с трудностями и найдем решение для всех проблем, ведь **мы – одна Команда, Команда – GLOBALTEAM!**



Алкогольная
Сибирская
Группа





Новости Компании. Планы.



11 ноября в Женеве состоятся переговоры с нашими иностранными партнерами. Цель - продвижение нашего программного продукта **GLOBALSCORE** на рынке ИТ-услуг на Европейском рынке.



На сегодняшний день наша компания активно принимаем участие в тендере на эксклюзивный мерчендайзинг от одной из ведущих табачных компаний - **JTI**. Подготовкой коммерческого предложения занимается Максим Фролов. Давайте все дружно пожелаем ему победы и поможем, при необходимости!



Japan Tobacco International



Ведутся переговоры с сетью гипермаркетов «Карусель» о реализации крупномасштабного мониторингового проекта по 30 городам России.



Идет работа совместно с компанией «**МТС**», крупнейшим оператором мобильной связи в России, на предмет реализации крупномасштабного проекта «Тайный покупатель».





Новости Компании. Кадры.

С 1 сентября проект по обслуживанию мерчендайзинга на территории Северо-Западного региона, реализованный для **Coca-Cola Hellenic**, перешел под управление Натальи Вагановой.

В ходе борьбы с конкурентными поставщиками аналогичных услуг, нашей Компанией был отвоёван канал **НКА** в Санкт-Петербурге и увеличен объем покрываемых маршрутов в два раза. Для работы этой огромной команды в СПб был арендован собственный постоянный офис на Киевской.

Наталья, поздравляем тебя с вступлением в новую должность и желаем успешной работы и профессионального роста!



В сентябре произошли изменения в управлении мерчендайзинговым проектом, реализованным для компании **Pernod Ricard Rouss**. С октября проект перешел под управление Александры Провоторовой.

Давайте пожелаем ей продуктивной работы и дальнейшего развития в Компании!





Новости Компании. Кадры. Новые лица.

Сентябрь был богат на новых сотрудников, так поприветствуем новые лица в нашей Команде.



С 12 сентября в должности «Проектный менеджер» приступила к работе **Екатерина Копылова**. Катя работает с компанией Coca-Cola Hellenic по проектам обслуживания мерчендайзинга в Южном регионе, финансистов и операторов.



HR-отдел пополнился в сентябре двумя новыми рекрутерами: К работе приступили **Александра Бетехтина** и **Ольга Ягодкина**.



Саша ведет работу по подбору персонала на проекты по Северо-Западному региону.



Ольга набирает сотрудников по проектам ценовых мониторингов и успешно закрывает маршруты на проекте АСГ в Москве.





Новости Компании. Кадры. Новые лица.



28 сентября в должности «Аналитик» приступил к работе **Логвин Виктор**.



26 сентября к своим обязанностям в должности «Корпоративный тренер» приступила **Татарникова Галина**.



Желаем новым коллегам как можно скорее влиться в наш дружный коллектив и проявить себя в Компании наилучшим образом!!!



Новости Компании. История успеха в GLOBALTEAM.



Наш сегодняшний обзор об успешных личностях Компании посвящен одному из ведущих менеджеров проектного отдела – **Анне Станкеевой**. Анна пришла в GLOBALTEAM 5 лет назад, в ноябре 2011 года, на должность hr-менеджера. Длительное время занималась успешным подбором персонала высшего и среднего звена, а также закрывала вакансии на масштабных полевых проектах. Некоторые, из числа подобранных Анной специалистов, по сегодняшний день работают в Компании.

Проектная деятельность Анны началась в октябре 2014 года с проекта HR поддержки мерчендайзинга, реализованного для **Pernod Ricard Rouss**. Масштабность проекта исчисляется

39-ю регионами и 250-ю единицами персонала. Не смотря на объем, Анна его запустила и успешно продолжает вести по настоящее время. В 2015 году добавились проекты «Хорека» и «Лоялити», реализованные также для **Pernod Ricard Rouss**.

В 2016 году Анна окончательно ушла из сферы подбора персонала и стала менеджером проектного отдела. На сегодняшний день, помимо ведения проектов по аутсорсингу для Pernod Ricard Rouss, Анна активно участвует в достижении глобальной цели нашей Компании – завоевании рынка ценового аудита, а именно, успешно реализует проект ценового мониторинга для компании **«Седьмой Континент»**. К тому же, на текущей неделе был сдан проект ценового аудита для **X5 Retail Group**. По данному проекту перед Аней стояли довольно сложные задачи и сжатые сроки, но она их не испугалась и проявила себя наилучшим образом.

Глядя на успешную деятельность Анны в Компании, каждый из нас должен быть уверен, что

GLOBALTEAM – это именно то место, где для каждого есть возможность раскрыть свои таланты и достичь новых высот!!!!

гарантируем
качество и инновации



Новости Компании. Поздравлялки.

Еще раз от всей души поздравляем сентябрьских именинников:

Татьяну Романову

Артема Титова

Алексея Носова

Ольгу Белкину

Екатерину Терентьеву



Коллеги, будьте здоровы, счастливы и пусть все Ваши цели в жизни будут достигнуты!!



Новости Компании. Поздравлялки.

В личной жизни наших сотрудников тоже происходят приятные события, поэтому в сентябре мы поздравляли не только именинников...



Боровкову Ирину поздравляем с бракосочетанием и переездом в теплые края, а именно в Крым. Пусть каждый день будет наполнен счастьем, радостью и семейным уютом!



Большакову Евгению поздравляем с бракосочетанием!
Пусть ваш дом будет наполнен солнечным светом и теплом, пусть никогда не покинет его любовь и счастье!